

年題：蛻變更新 綻放豐盛



富山平安福音堂

地址：九龍富山邨富禮樓地庫二層 1-2 室

電話：2329 8498 傳真：2726 5570 電郵：info@fspec.org.hk 網址：<http://www.hkpec.org/fus/>

長老：劉克華 莊啟松 梁志華 黃育金 許家輝

福音同工：陳燕玲

傳道人：顏家輝 李德輝 倪月秀 蔡玉祥

幹事：葉應媚

2022 年 4 月 10 日

如何聆聽神的聲音 (上)

書本分享

How to Hear From God

這個世界很容易用各種事物塞滿我們的耳朵，不但遮掩了神的聲音，也把神遠遠推出我們的生命之外。末日朝向每一個人，惟有神常存；屬世的一切終將成為過去，當這一刻來到，神仍然在那裡。除了和神交通、團契以外，沒有任何可以滿足我們對神的渴望。對神的渴望感是能聽見聲音重要的元素，你期待神對你說話嗎？你期待聽見祂的聲音嗎？你相信神和你的關係是終生伙伴嗎？9「夜間，我心中羨慕你，我裏面的靈切切尋求你。」(賽 26:9)

創造聆聽神聲音的氣氛

我們想要過著被聖靈引導的得勝生活，就要樂於遵從神的話語而改變生活方式，其中創造一個有助於聽見神聲音的氣氛，是指氛圍、環境，以及當下圍繞我們的主要心境。「全心尋求神」其實是一份全時間的工作，我們必須維持一個有助於尋求神、榮耀神、信靠和順服神的氣氛。

A, 保持聆聽的態度「論到麥基洗德，我們有好些話，並且難以解明，因為你們聽不進去。」

(來 5:11)

「聆聽」是能夠聽見的關鍵，你是一個愛發問卻從不用心聆聽答案的人？相信神不會費心對關閉耳朵的人說話，祂會去找一個預備好耳朵和心聆聽祂聲音的人。聆聽的態度可以避免聽覺變得遲鈍，不要認為神只在你最需要祂幫助的時候才會向你說話。聆聽是要讓肉體靜止下來，這是大部份人難做到的，就如我們正想拿起電話去撥出，聆聽就是我看著電話，等著祂響起。

B 保持榮耀神的態度

神同在最重大的態度，就是把榮耀列為最優先的順位，神是惟一可以牧養我們的人，有時我們會在乎別人告訴我們，不是叫我們完全不需要別人的教導，而是要有聆聽神和被聖靈引導的能力，並信靠神擺在我們心中的智慧。「耶和華如此說：「倚靠人肉肉的膀臂，心中離棄耶和華的，那人有禍了！」(耶 17:5)主清楚說到，不要讓人肉肉的膀臂成為我們的力量，惟有神，把尊崇神話語的態度列為最優先的順位。

C 保持耐心的態度

我們需要天天聽見神的聲音，也想要聽祂和我談論所有的事情，為了聽見神，我們必須以智慧和渴慕神旨意勝過一切的熱誠來等待神，如果我們在採取任何行動之前願意耐心等待直到確定那是神的聲音，這便為有福，所以我們可以試試讓事情沉澱幾個小時，有時我們會驚訝發現，我們居然會改變心意！

D 保持順服的態度

「祭物和禮物，你不喜悅，你已經開通我的耳朵；燔祭和贖罪祭非你所要。」(詩 40:6)神從來最喜悅我們的不是祭物，是我們的順服態度。我們有否在過去日子只挑選自己願意順服的地方，其他我不喜歡的，就會假裝這話語不是從神而來。神的說話中，有些是聽起來令人興奮，但有些則不怎麼令人雀躍，然而，我們只要即著祂的話去做，我們絕對會有益處。

喬依絲邁爾 Joyce Meyer: 《如何聆聽神的聲音》，陳欣宜譯，(台北：以琳書房出版社，2008)

09:00 擘餅 (黃石弟兄)**【有一位神】**

- 1 神極偉大 神造了這個世界萬有，也會伸出雙手安慰傷痛軟弱
神極偉大 權柄去判決諸般罪惡，仁慈厚愛安撫體貼我心
- 2 神極偉大 神造了這個世界萬有，也會伸出雙手安慰傷痛軟弱
神極偉大 神坐上光輝寶座中，卻捨身犧牲釘死於十架
- 副：獨有的神 萬國的神，獨有的主 高舉聖潔美名
神恩典豐足 慈愛到百世，從亙古到永遠祢是神

【紫色的袍】

紫色的袍荊棘冠冕，蘆葦杖在右手；兵丁唾面，嘲笑譏諷，我見救主站立；
祢在羅馬守衛面前，承受我們罪債，鞭打刑罰，令人掩面，我見救主前行。
急步奔向巨大十架，高懸在烈日下，人類數不盡的罪惡，我見我救主擔當；
懸在十架是創造主，天色漸漸昏暗；永遠的贖價已償還，我見救主逝去；
祢曾懷憐憫到世上，現在高天掌權，因為祢對罪人的愛，我歌頌祢的名。

【怎能如此】

- 1 怎可解釋！恩主寧願拯救，流血捨身尋我，今得主恩惠
寧為我捨命、嘗透苦楚，曾為我受刑，掛身寶架
怎麼能夠？奇妙超越一切思想；竟是我主，寧願為我，流盡血釘十架！
- 2 被罪網鎖，心裡全是幽暗；愁容苦罪圍困，漆黑中抖震
來自你眼內榮美光輝，牢獄得光照——我今醒覺
枷鎖全脫，我的心靈今得釋放；我願奮起，全力前往，定效法主步履！
- 3 赦免厚恩，心裡除盡驚怕，唯耶穌並神賜恩福都給我
如活祭獻奉，神永居首，神樂賜義袍每天穿上
當坦然到榮耀寶座覲見你面，因著我主，能摘榮冕，唯願這生盡獻！
- 4 永遠存在，怎可能被釘死！誰能解釋明透，祢奧妙旨意？
神妙愛偉大，長闊深廣，難述說，即使至高天使
普施憐憫，全地當同心獻頌揚，天上眾軍，全無疑困，呈奉至高頌讚
- 5 至聖基督，竟捨王座、尊貴，慈憐恩典無數，一切祢賞賜
寧願意虛己，慈愛彰顯，流盡血，贖回亞當子嗣
普施憐愛，沒法測度，祢甘賞賜！感謝我主，來尋覓我，還用厚恩待我
- 副：何等奧妙，沒法想像！是主甘心犧牲為我！

10:00 詩歌敬拜 (關惠蓉姊妹)**【一首讚美的詩歌】**

讓那讚美的聲音，在這空間響遍，讓那敬拜的心聲，永不休止。
讓我心中所有意念，此刻都交主的手裡，心中只想獻奉我深深敬拜。
人活著原是要歌頌讚揚，創造我的主，你是配得榮耀；
人活著原是要將榮耀歸你，一首讚美的詩歌，願帶我到寶座前.敬拜！

【有祢同行】

人海裡最終找到是祢 有悲有喜都經得起
我深信這一切為我預備 勇敢去走只因身邊有祢
回望人生裡 祢與我一起 無懼冷風帶給的痛悲
若是軟弱無力的跌倒了 是祢扶持我再起來奔馳
神啊 祢意念向我何等寶貴 其數何等眾多
我若數點 比海沙更多 我睡醒的時候仍和祢同在
祢永遠都不會撇下我 哀慟了的人 祢必安慰我心
祢永遠都不會撇下我 引領我足印走出黑暗

【伴我成長】

沒法抓緊光陰片刻分秒，沒法猜測身邊聚合散離，
但我感激恩主給我友伴，在這匆匆一生添意義。
是你珍惜彼此每刻相處，樂困甘苦始終伴在我旁，
願意彼此關心寬恕接納，實踐基督降生的真理。
同攜手闊步踏上天路行，令我心灼熱是你的真摯，
祈求主記念祝福這段、這段情誼不變。
沒法抓緊光陰片刻分秒，沒法猜測身邊聚合散離，
但我感激恩主得祢作伴，令我匆匆這生添溫暖。

本主日及下主日聚會負責人

青 成 崇 拜					
日期	擘餅	主席	講員	司琴	報告
10/4	黃 石	關惠蓉	顏家輝	蘇麗儀	許家輝
17/4	盧慶良	顏家輝	李德輝	霍嘉琪	顏家輝

聽道要訣: 1. 神的教導及提醒 2. 神的認識 3. 生命的反省 4. 生命的實踐 5. 金句 6. 禱告/立志

講員：顏家輝弟兄

題目：空空的來、滿滿的去

經文：得1:18-22

報告事項：

1. 因疫情所限，教會暫停所有實體聚會至 4 月 20 日。本主日聚會安排如下：
 - 09:00 擘餅(網上直播及設 zoom 分享時間)
 - 10:00 聯合崇拜講道會(網上直播)
 - 10:15 少年崇拜及分組(zoom)
 - 11:30 網上查經班「靈命塑造之旅」及基要查經班「婚姻觀」
 - 其餘所有聚會暫停舉行此段期間各團契亦暫停實體聚會，惟可按情況改為網上聚會。
2. 本主日繼續有「靈命塑造之旅」及基要查經班「婚姻觀」開課，安排如下：
 - 2.1. YouTube 直播時間：11:30-12:00 內容：主題講解「降服(一)」+ Q&A(如有問題可透過即場致電或 WhatsApp 講員)
 - 2.2 基要查經班「婚姻觀」(zoom)
3. 夫婦小組在 4 月 17 日(下主日)邀請了區祥江博士，負責「毀壞葡萄園的小狐狸」聚會，形式為網上實時互動分享，歡迎所有本堂的已婚肢體參加，聚會連結請參消息發佈群組。

【華恩賣旗日呼籲】

華恩基金會「九龍區賣旗日」原定於 4 月 23 日舉行，但鑒於目前疫情持續嚴峻而取消戶外賣旗，改以【電子賣旗】進行，盼望弟兄姊妹以愛心奉獻支持，或成為電子賣旗義工協助籌款，用行動將愛心與關懷分享給中國、孟加拉和巴基斯坦的特困孩子和學生，衷心感謝！詳情請參華恩網頁 <https://gratia.org.hk> (籌款期至 5 月 31 日)

中心消息：

1. 四月份由 1/4 至 18/4 有特別開放時間，星期一至五上午 10:30 至下午 5:00；星期六上午 10:00 至 1:00；公眾假期全日休息，敬請留意。
2. 於 22/3 至 14/4 舉辦免費網上活動「不一樣的假期活動」。

上週三晚 (06/04) 祈禱會

主題：神學教育及神學生

出席：21人

本週三晚 (13/04) 祈禱會

主題：祈禱會

負責人：顏家輝